Iestajeksamens vacu valoda (10.klase)

Protokols
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V10-11( 29| 2 | 3| 4| 3 |25 3| 3| 4| 4| 3|10| 4| 4]|4]|3|4|4|3]|1]975]89 89 ja
Vio-121 20| 2 | 3| 1|2 11| 1|1]2|2f|10]2|2]2|2]1]2|2] 1] 60]55 55 ja
V10-13|116| 1 | 1 | 2| 4]05f05] 1| 3|2 4|82 |2|2]|2|1]3]|] 1] 2] 58]53]|65]|65 ja
V10-21|1 26| 3 | 3| 3| 2| 4352|4229 4|4]3]|3]|]4]4|3]2]90,5]|82 82 ja
V10-221 21| 1| 2| 1|3 |35[(25|0|4]2|2|10]2|2]2|2]]1]1f1] 1] 64]58 58 ja
V10-23|1131 0| 1|Jo0fj2jjo05(o0| 11|14 7232|111 1] 1]425]39]|52]| 52 né
Vio-24122| 1| 2| 1|4]3(fo5]1|4]o0|2|8|4f4)2|2]2]2|2]3]695]|63 63 ja
V10-251271 3| 1|13 2|3|1]|3]1]3]9]|4]|4|4|3]|3]|3]2]2]82]75 75 ja
Vio-26| 27| 2|1 2|3]12fo]l1|2]1]l1|9]2|2|1]1f1])2]|1] 2] 63]|57]|61]|61 ja
V10-27{20] 1 1| 23|15 1| 1|43 |3]|]8|3|3|4]2|2]2]1]2]675]61 61 ja
vVio-28|21| 2|2 2|2 11141282221 ]1]2|1] 2] 60]55 55 ja
V1o-29| 17| 1|4 2|31 2|1 1|4]1]4|8]3|3]2|2|1]1|2]1]63]|57]|64]|°64 ja
V10-30|1 27| 2 | 3| 4|4 2| 3| 2]|4]3]|4]|]10]4]|42|3]3]3]3]3] 93|85 85 ja
V10-311]20) 2 | 3|0 1|25l 0| 0| 4]3]|]4]9]|3|3|]4|3|2|3]1]1]685]|62]|70]70 ja
Vio-32118| 1| 1223113129223 |2]1]1f1] 1] 57]52 52 né
V10-33]13J] 0| 3|02 2]0]J0]1]0]0O0 313133 1]1f1] 1] 46]42 42 né
Vio-34|1 22|11 22|31 1f1]1|4]3]4|10]3[3]3|3]1]21]1]71]F65 65 ja
V10-35]119] 0| 303|100 3]0]1])]6]|]2|]221]0|1]1] 1] 46]|42 42 né
V10-36| 24| 3 | 4| 4| 312521432103 |4]3]|3[2]2]|3]2]|845]|77]|68]| 77 ja
V10-37]119) 1| 1| 32|25 2|1|3]|3|4]|8|4]|4|4|3]3]|3]2]2]745]|68 68 ja
V10-38|1 20l 1| 1| 2| 2|15/ 0| 3]|3]0]2]9]|3|3[3|2]|2]|2]1]2]625|57 57 ja
V10-39|114|J 0| 3| 1| 2|25l 0| 1]|4]3]|]0]8|]2|322]1]1]1] 3]535]49 49 né
V10401 20| 2 | 2| 4|2 |35[2|1|4]0|4|9]|4|4)4|2]2]3|2]2]765]|70 70 ja
84| 84 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 65| 65 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 72| 72 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 74| 74 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 96| 96 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 91| 91 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 74| 74 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 58| 58 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 83| 83 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 88| 88 ja

Nekarto iestajeksamenu, pielidzina konkursa rezultatu 591 59| ja
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V10-11 89 ja 43 132 ieteikt uznemt
V10-12 55 ja 42 97 ieteikt uznemt
V10-13 65 ja 51 116 ieteikt uznemt
V10-21 82 ja 47 129 ieteikt uzpemt
V10-22 58 ja 48 106 ieteikt uzpemt
V10-23 52 né n n
V10-24 63 ja 48 111 ieteikt uzpemt
V10-25 75 ja 54 129 ieteikt uzpemt
V10-26 61 ja 40 101 ieteikt uzpemt
V10-27 61 ja 50 111 2.izvEle
V10-28 55 ja 49 104 ieteikt uzpemt
V10-29 64 ja 44 108 ieteikt uzpemt
V10-30 85 ja 62 147 ieteikt uznpemt
V10-31 70 ja 35 105 ieteikt uznpemt
V10-32 52 né n n
V10-33 42 né n n
V10-34 65 ja 56 121 2.izvele
V10-35 42 né n n
V10-36 77 ja 48 125 ieteikt uznpemt
V10-37 68 ja 49 117 ieteikt uzpemt
V10-38 57 ja 46 103 ieteikt uznpemt
V10-39 49 né n n
V10-40 70 ja 53 123 ieteikt uznpemt
84 ja 62 146 ieteikt uznpemt
65 ja 55 120 ieteikt uznpemt
72 ja 50 122 ieteikt uzpemt
74 ja 55 129 ieteikt uznemt
96 ja 61 157 ieteikt uznemt
91 ja 46 137 ieteikt uznemt
74 ja 45 119 ieteikt uzpemt
58 ja 46 104 ieteikt uznemt
83 ja 47 130 ieteikt uznemt
88 ja 50 138 ieteikt uznemt
59 ja 41 100 ieteikt uznpemt




